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Δελτίο Τύπου
Press Release
ΚΟΥΖΙΝΕΣ ΤΩΝ ΛΑΩΝ

Παρασκευή 23 Σεπτεμβρίου2016

19:00 – 23:00

Είσοδος ελεύθερη

Μια μοναδική ευκαιρία συνάντησης, αλληλοκατανόησης και διαλόγου διαμέσου των γεύσεων από διαφορετικές κουζίνες θα έχουν όσοι βρεθούν στη Μονή Λαζαριστών, την Παρασκευή 23 Σεπτεμβρίου 2016, από τις 19:00 – 23:00.
Η Άρσις συνεργάζεται με το Φεστιβάλ Μονής Λαζαριστών και οργανώνουν τις «Κουζίνες των Λαών», μια γνωριμία με τις γεύσεις από Συρία, Αφγανιστάν, Πακιστάν, Ιράκ κ.ά., με στόχο την ανάδειξη των εθνικών παραδόσεων και της γευστικής κουλτούρας και με ελεύθερη είσοδο για όλους.
Πρόσφυγες θα μαγειρέψουν επιτόπου φαγητά της πατρίδας τους και θα τα παρουσιάσουν σε όλους, σε μια διαδικασία ώσμωσης, πέρα από στερεότυπα και στεγανά. Μια πολυεθνική γιορτή, σαν να καθόμαστε όλοι γύρω από ένα μεγάλο τραπέζι…

Φυσικά για μια τέτοια γιορτή, πέρα από τις γευστικές δοκιμές, θα υπάρχει μουσικό και καλλιτεχνικό πρόγραμμα, αλλά και ειδικά εργαστήρια για τη δημιουργική απασχόληση των παιδιών.

Από νωρίς, θα υπάρχουν Εργαστήρια Πολυγλωσσίας, οργανωμένα από το Κέντρο Υποστήριξης Νέων της ΑΡΣΙΣ, ενώ στο χώρο της Μονής Λαζαριστών θα βρεθεί και το Mobile School, το κινητό σχολείο που δημιουργήθηκε για τις ανάγκες των παιδιών που ζουν κι εργάζονται στο δρόμο και δεν έχουν πρόσβαση στο σχολικό περιβάλλον.
Πέρα από τις πολλές και… πολυσυλλεκτικές μουσικές και θεατρικές εκπλήξεις που ετοιμάζουν οι ίδιοι οι συμμετέχοντες, οι επισκέπτες θα έχουν την ευκαιρία, αν έρθουν λίγο νωρίτερα από την έναρξη της κουζίνας, στις 18:30, να δουν την παράσταση κουκλοθέατρου Το Δώρο από το Κρατικό Θέατρο Βορείου Ελλάδος.
Πρόκειται για μια σύγχρονη μορφή κουκλοθέατρου, κατά την οποία τα αντικείμενα ζωντανεύουν μέσα από το συμβολικό και χρηστικό τους χαρακτήρα, υποκαθιστώντας τις παραδοσιακές κούκλες. Ο κουκλοπαίκτης είναι ορατός στο κοινό, ενώ ταυτόχρονα δεν είναι απλώς και μόνο χειριστής της κούκλας, αλλά συμμετέχει και ο ίδιος ενεργά στη δράση. Το κείμενο είναι αποτέλεσμα συλλογικής δημιουργίας όλης της ομάδας και προκύπτει μέσα από τις πρόβες.
Στις 20:00, τη σκυτάλη των εκδηλώσεων παίρνουν οι απολαυστικοί Dromocósmicas με την παράσταση Muamba, όπου πρωταγωνιστεί ο Λόρδος Βύρωνας, ένας τσαρλατάνος και ευέλικτος καλλιτέχνης και η αδέξια βοηθός του Σινιορίνα. Κωμικά γκαγκς, μαγικά κόλπα και ακροβατικά μπλέκονται και το αποτέλεσμα είναι ένα σόου που ισορροπεί ανάμεσα στην πραγματικότητα και τη φαντασία. Οι κλόουν, υποβοηθούμενοι από το κοινό, βρίσκονται αιωρούμενοι και σκορπίζουν μαγεία!
Στις 22:00, το μουσικό φινάλε της βραδιάς αναλαμβάνει ο Σύριος, αλλά εδώ και δεκαετίες πια «δικός μας» Ziad Rajab, μ’ ένα πρόγραμμα που κουβαλάει όλα τα αρώματα και τις νότες της Ανατολικής Μεσογείου.
Οι «Κουζίνες των Λαών» θα γεμίσουν τη Μονή Λαζαριστών με τις γεύσεις και τις μυρωδιές του Μπας – Μπουσέ, της Κούπα, του Κνάφε, του Ταμπουλέ και τόσων άλλων. Αλλά πάνω απ’ όλα, θα γεμίσει με τη διάθεση ανθρώπων που επιθυμούν να γνωριστούν με τον άλλο και να συναντηθούν με το δικό του βλέμμα…
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