ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

ΕΚΘΕΣΗ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ

«ΒΕΛΟΝΑ ΚΑΙ ΚΛΩΣΤΗ» ΕΣΤΙΑ ΠΡΟΣΦΥΓΩΝ,

Συντονίστρια  Άννα  Θεοχαράκη

«ΛΟΓΟΣ ΚΑΙ ΥΦΑΣΜΑ» ΓΥΝΑΙΚΕΙΕΣ ΦΥΛΑΚΕΣ ΘΗΒΑΣ»

Συντονίστρια Εύα Χειλαδάκη

Την Παρασκευή 27 και το Σάββατο 28 Νοεμβρίου 2015, η ΑΡΣΙΣ διοργανώνει  έκθεση των εργαστηρίων  «ΒΕΛΟΝΑ ΚΑΙ ΚΛΩΣΤΗ» του ξενώνα ΕΣΤΙΑ ΠΡΟΣΦΥΓΩΝ, με εκπαιδεύτρια την Άννα Θεοχαράκη και του «ΛΟΓΟΣ ΚΑΙ ΥΦΑΣΜΑ» από τις Γυναικείες Φυλακές Θήβας, με εκπαιδεύτρια  την Εύα Χειλαδάκη. Η έκθεση θα φιλοξενηθεί στο Κέντρο Υποστήριξης Νέων της ΑΡΣΙΣ στην Τενέδου 21Α, Κυψέλη τηλ. επικοινωνίας 2108611132. 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΘΕΣΗΣ
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ

17:00 
  ΕΝΑΡΞΗ ΕΚΘΕΣΗΣ εργαστηρίων
 «ΒΕΛΟΝΑ ΚΑΙ ΚΛΩΣΤΗ» -«ΛΟΓΟΣ ΚΑΙ ΥΦΑΣΜΑ»
20:00 ΠΡΟΒΟΛΗ ΝΤΟΚΙΜΑΝΤΕΡ  «ΜΙΛΑΝΤ –Ο πλανήτης  μου..»
21:00 LIVE με Παραδοσιακή Μουσική
 Καθ’όλη τη διάρκεια θα προβάλλονται στιγμιότυπα από τα εργαστήρια  

ΣΑΒΒΑΤΟ

11:00 
  ΕΝΑΡΞΗ ΕΚΘΕΣΗΣ εργαστηρίων

 «ΒΕΛΟΝΑ ΚΑΙ ΚΛΩΣΤΗ» -«ΛΟΓΟΣ ΚΑΙ ΥΦΑΣΜΑ»
17:00 LIVE με Παραδοσιακή Μουσική 

Καθ’ όλη τη διάρκεια θα προβάλλονται στιγμιότυπα από τα εργαστήρια  

Το «βελόνα και κλωστή» είναι  ένα εργαστήριο κατασκευής χειροποίητου κοσμήματος και αξεσουάρ, όπου μέσα από την ανταλλαγή γνώσης και εμπειρίας, ενεργοποιεί την φαντασία, δημιουργώντας τις απαραίτητες βάσεις, μέσα από την ενδυνάμωση,  για μια τέχνη-τεχνική που μπορεί να φανεί χρήσιμη στην ενίσχυση των οικονομικών πόρων του συμμετέχοντα εξελίσσοντας τη γνώση αυτή. Έτσι αξιοποιώντας τον αδρανή χρόνο, ανακατασκευάζουμε διάφορα υλικά, σμιλεύοντας με πολύχρωμες κλωστές και γλυκιά υπομονή κομμάτια καθαρής δημιουργικότητας, αφήνοντας  στην άκρη (έστω και στιγμιαία) τις δυσκολίες του καθενός.  
Το εργαστήρι «Λόγος και Ύφασμα» λειτουργεί στη Γυναικεία Φυλακή από το 2001. Πρόκειται για μια συνάντηση γυναικών κρατουμένων σε 15ήμερη βάση, στην οποία έχουμε την ευκαιρία να επικοινωνήσουμε, να πούμε τα νέα μας, να ανοίξουμε ευκαιρίες υποστήριξης, ενδυνάμωσης και ανάπτυξης σχέσεων και να εκφραστούμε μέσα από δημιουργίες με κλωστή και ύφασμα. 

