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Πρόσκληση Υποβολής Προσφοράς  με Α.Π.: ΑΜ4917/03-02-2022

[bookmark: _heading=h.gjdgxs][bookmark: _Hlk93585389][bookmark: _heading=h.u5nbsggchocg]Για την απευθείας ανάθεση παροχής υπηρεσιών αποξήλωσης και τοποθέτησης πλακιδίων μπάνιου, για τις ανάγκες της Δομής Φιλοξενίας Ασυνόδευτων Ανηλίκων στην Αθήνα, προϋπολογιζόμενης δαπάνης 100,00 ευρώ χωρίς ΦΠΑ και 124,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ 24%.
CPV:   45431100-8 - Εργασίες τοποθέτησης πλακιδίων δαπέδων

Η ΑΡΣΙΣ Κοινωνική Οργάνωση Υποστήριξης Νέων (με έδρα την Αθήνα, οδός Μαυρομματαίων αρ. 43) και Υποκατάστημα στη Θεσσαλονίκη, (Λέοντος Σοφού 26) στα πλαίσια του έργου ΜΕΤΟΙΚΟΣ, της Δράσης «Επιχορήγηση Ν.Π. ΑΡΣΙΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΝΕΩΝ για την υλοποίηση του έργου ΜΕΤΟΙΚΟΣ», η οποία συγχρηματοδοτείται από το Μηχανισμό Έκτακτης Βοήθειας του Ταμείου Ασύλου, Μετανάστευσης και Ένταξης
ΠΡΟΣΚΑΛΕΙ
κάθε ενδιαφερόμενο να υποβάλει έγγραφη προσφορά για την παροχή υπηρεσιών αποξήλωσης και τοποθέτησης πλακιδίων μπάνιου, για τις ανάγκες της Δομής Φιλοξενίας Ασυνόδευτων Ανηλίκων στην Αθήνα, προϋπολογιζόμενης δαπάνης 100,00 ευρώ χωρίς ΦΠΑ και 124,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ 24%.
Το προϋπολογιζόμενο φυσικό και οικονομικό αντικείμενο της ζητούμενης υπηρεσίας απεικονίζεται στον παρακάτω πίνακα:
	ΔΟΜΗ
	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ
	ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΠΡΟΫ/ΜΕΝΗ ΔΑΠΑΝΗ ΑΝΕΥ ΦΠΑ 

	ΑΘΗΝΑΣ
	Εργασίες αποξήλωσης και τοποθέτησης νέων πλακιδίων σε επιφάνεια 2 τ.μ. κατά προσέγγιση, σε χώρου μπάνιου
Περιλαμβάνονται και εργασίες αρμολόγησης και κλεισίματος οπών με κατάλληλο μονωτικό αρμόστοκο
	100,00€

	ΦΠΑ 24% 
	24,00€

	ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΖΟΜΕΝΗ ΔΑΠΑΝΗ ΜΕ ΦΠΑ
	124,00€



Οι ενδιαφερόμενοι οικονομικοί φορείς μπορούν να προσφέρουν για το σύνολο της ζητούμενης υπηρεσίας. 
Στον προϋπολογισμό περιλαμβάνονται και όλα τα απαραίτητα υλικά που θα απαιτηθούν για τις παραπάνω εργασίες, που θα βαρύνουν τον μειοδότη (πλακίδια, αρμόστοκος κ.λ.π.). Η επιλογή των πλακιδίων θα γίνει μετά από συνεννόηση με τη δομή).
Η υπηρεσία θα ανατεθεί με τη διαδικασία της απευθείας ανάθεσης και με κριτήριο την χαμηλότερη τιμή για το σύνολο των ζητούμενων υπηρεσιών χωρίς Φ.Π.Α.. 
Η ανάθεση και η εκτέλεση της σύμβασης διέπεται από την κείμενη νομοθεσία και τις κατ΄ εξουσιοδότηση αυτής εκδοθείσες κανονιστικές πράξεις, όπως ισχύουν και ιδίως του ν. 4412/2016 (Α’ 147) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)».
Οι προσφορές μπορούν να κατατεθούν στην ΑΡΣΙΣ με κάθε πρόσφορο μέσο επικοινωνίας (ταχυδρομικά έγγραφα, ηλεκτρονικά, με φαξ ή αντίστοιχο τρόπο).
•             Ταχυδρομική Διεύθυνση: Εγνατίας 30, 54625, Θεσσαλονίκη
•             Fax: 2310526150
•             Ηλεκτρονική Διεύθυνση:  metoikos.procurement@gmail.com
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να λαμβάνουν πληροφορίες από το site της Άρσις www.arsis.gr ή στο τηλέφωνο: 2316007622 ή στο 2316009753.
Όλα τα απαραίτητα έγγραφα που συνοδεύουν την πρόσκληση (ειδικοί όροι, υποδείγματα προσφορών) είναι αναρτημένα στη σελίδα της ΑΡΣΙΣ www.arsis.gr
Ημερομηνία λήψης της προσφοράς από την ΑΡΣΙΣ το αργότερο έως την 08/02/2022 ώρα 15.00
Σε περίπτωση παράτασης της προθεσμίας υποβολής των προσφορών, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να πληροφορηθούν το χρόνο της παράτασης από τη σελίδα της ΑΡΣΙΣ www.arsis.gr
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